

幸福济宁·好心情



2017年祭孔大典现场。本报记者 李岩松 摄

礼乐传承
讲中国故事

本报记者 汪泷

2017年10月18日,当习总书记在人民大会堂用铿锵有力的声音,讲述着五年来中国所发生的翻天覆地的变化时,在曲阜市周公庙社区的孔子学堂里,社区内的全部党员和十余位群众围坐在



“四德榜”建设遍地开花。通讯员 杨国庆 摄

电视机前,抬笔做记录。时光倒转回今年的9月28日,同样是在圣城曲阜。丁酉年祭孔大典在曲阜孔庙大成殿前如期举行,这一刻,在弘扬优秀传统文化的大潮下,在儒家文化对世界千百年的影响下,庄严肃穆的礼乐吸引了全世界的目光。

而各县市区也在街道、社区、村镇广泛设立儒学讲堂,聘请国学讲师在村间乡里讲授儒家文化,从老百姓的生活细节中传递优秀传统文化的精髓,树立济宁人的文化自信。

现如今,丰富的传统文化公益活动已成为了济宁老百姓生活中的一部分。在这片传统文化的热土上,济宁正以其特有的历史积淀和人文素养,绽放着不一样的光彩!



大型新编历史剧《孟母》演出现场。本报记者 李岩松 摄



曲阜千人齐诵《论语》。通讯员 杨国庆 摄



国家行政学院第24期厅局级公务员进修班学员在孟庙内上课。